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ν. Λέσβου

Σε συνάντηση που είχε το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π.Ε. Λέσβου με την Περιφερειακή Δ/ντρια Β. Αιγαίου
στις 15 – 4 - 13 επιβεβαιώθηκε ότι βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη και ανάπτυξη το σχέδιο σφαγιασμού των
οργανικών θέσεων των σχολείων της Λέσβου κυρίως με σαρωτικούς υποβιβασμούς.

Το αρχικό πλάνο του Υπουργείου Παιδείας της τρικομματικής κυβέρνησης (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ) που
προέβλεπε την κατάργηση 130(!) οργανικών θέσεων σχολείων, «λειάνθηκε» με αντιπρόταση της Περιφερειακής
Δ/νσης, που περιλαμβάνει 42 καταργήσεις, των οποίων όμως η τελική τους κατάληξη θα κριθεί μέσα από
διαβουλεύσεις που βρίσκονται ήδη σε εξέλιξη.

Το συμπέρασμα που εκμαιεύτηκε από τη συνάντηση αυτή με τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου, σηματοδοτεί μια
συντονισμένη και άνευ προηγουμένου επίθεση στην οργανικότητα των ολιγοθέσεων και 6/θέσεων κυρίως
σχολείων και όχι μόνο.

Ο οδοστρωτήρας των «υπό δια βούλευση» υποβιβασμών περνάει απ’ τη συντριπτική σχεδόν πλειοψηφία των
χωριών της Λέσβου.

Το «θολό αλλά και πασιφανές» τοπίο που διαφαίνεται με την κάτω υπό «σταγονόμετρο» αποσπασματική
ενημέρωση αποτυπώνεται με μειώσεις οργανικών θέσεων σε Άντισσα, Άγρα, Μεσότοπο από /6θέσια σε
5/θέσια, Παλαιόκηπο από 6/θέσιο σε 4/θέσιο (θα παρασυρθούν βέβαια ταυτόχρονα και οι οργανικότητες
του ολοημέρου καθώς και του πρόσθετου εκπ/κού), Μήθυμνα, Αγ. Παρασκευή από 8/θέσια σε 7/θέσια κλπ.

Στο σχεδιασμό αυτό φαίνεται ότι ενδεχομένως να επιχειρηθεί η απορρόφηση των κραδασμών και των
αντιδράσεων με εργαλείο την ταυτόχρονη κατάργηση οργανικών θέσεων και στην πόλη της Μυτιλήνης. Οι
υπεράριθμοι εκπ/κοί που θα προκύψουν από τις συμπτύξεις τμημάτων προορίζονται πιθανόν προσωρινά να
καλύψουν λειτουργικές ανάγκες των ήδη υποβιβασμένων οργανικά σχολείων της περιφέρειας.

Χωρίς να υποτιμούμε την οικονομική πλευρά των σαρωτικών αυτών αντιεκπαιδευτικών στρατηγικών επιλογών,
η εξέλιξη αυτή αναπόφευκτα θα επιφέρει:

άμεση απώλεια οργανικών θέσεων - μηδενισμό μόνιμων διορισμών,
ελαχιστοποίηση πρόσληψης αναπληρωτών
εργασιακή ανασφάλεια – κινητικότητα και πολιτική ομηρία των εκπ/κών,
απρόσκοπτη προώθηση της αξιολόγησης – αυτοαξιολόγησης σχολικής μονάδας,
παραπέρα υποβάθμιση της ήδη κουτσουρεμένης εκπαιδευτικής διαδικασίας, με
αρνητικές συνέπειες στη μόρφωση των παιδιών των λαϊκών οικογενειών.

Συνάδελφοι – ισσες:
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Η αντιλαϊκή - αντιεκπαιδευτική κυβερνητική πολιτική με τα μέτρα που δρομολογεί επιταχύνει ενόψει και της
καπιταλιστικής κρίσης την όσο ποτέ υποταγή της Παιδείας στη στρατηγική του κεφαλαίου. Βάζει κυριολεκτικά
λουκέτο στα σπίτια των φτωχών αγροτών και κτηνοτρόφων, ρίχνει τη χαριστική βολή στις μορφωτικές
ανάγκες των παιδιών τους υποτάσσοντάς τες στις απαιτήσεις του κεφαλαίου που προϋποθέτουν για την
κερδοφορία του συγκεντρώσεις πληθυσμιακές , μέσων, γης , υπηρεσιών κ.τ.λ.

Ετοιμάζουν το νέο σχολείο της αγοράς, της ημιμάθειας και των επιχειρήσεων.

Το νέο σχολείο – εκκολαπτήριο των σύγχρονων σκλάβων του εργασιακού μεσαίωνα.

Γενικός ξεσηκωμός!!

Κανένας υποβιβασμός - κατάργηση σχολείου!!

Μαζικοί διορισμοί μόνιμων εκπαιδευτικών για την κάλυψη όλων των κενών!

Άμεση λύση στο στεγαστικό πρόβλημα των νηπ/γείων ιδιαίτερα της πόλης της Μυτιλήνης!

Έκτακτη χρηματοδότηση για την κάλυψη των οξυμένων άμεσων αναγκών των σχολείων.

Κτηριακή και υλικοτεχνική υποδομή αλλά και εποπτικά μέσα για την κάλυψη όλων των αναγκών της
εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Ενιαία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση υψηλού επιπέδου, με βάση τις κατακτήσεις της
επιστήμης και της τεχνολογίας, για όλα τα παιδιά.
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